

长沙弹词“活化石”彭延坤收了徒，汪涵的方言综艺秀周六开播

方言俚语说起来，长沙弹词唱起来

方言不单是一种语言，更代表着一个地域鲜明的文化特征。留住方言，留住乡愁，越来越多的人加入方言保护中来。这周，关于方言保护的两个活动进行：19日，被誉为“长沙弹词活化石”的彭延坤在长沙举行了收徒仪式；23日晚（本周六），汪涵马可主持的首档大型方言综艺秀《多彩中国话》将在湖南经视等电视台播出。 ■记者 袁欣 吴岱霞

彭延坤收徒 长沙方言唱下去

彭延坤介绍，“长沙弹词用长沙方言说唱，又称长沙道情。”长沙人称长沙弹词为“嘞的彭”，2009年被列入第二批国家级非物质文化遗产保护名录，为一人自弹月琴说唱。和许多民间艺术一样，长沙弹词也以口授的形式进行传承和发展。弹唱70年，彭延坤收过不少徒弟，著名笑星大兵也是他的徒弟。不过因种种原因，都没再专门从事这门艺术。

“我不想长沙弹词在我这一辈就断了，还是很希望能够有一两个合适的接班人能够继续传承我们的弹词文化。”经过长沙市文广新局、长沙市群艺馆多方发动和遴选，4月19日，彭延坤和夫人谭玉清在省市领导、专家、文艺界嘉宾的见证下，举行了收徒仪式。浏阳皮影界的翘楚张明星和浏阳弹词爱好者刘丹行叩首大礼，正式成为了他的弟子。

长沙市文广新局有关负责人表示，希望长沙能有茶馆等场所，恢复长沙弹词的演出，让长沙弹词重回公众的生活。

汪涵自掏腰包 全国方言说起来

这两年，方言保护的推广宣传，汪涵和马可功不可没。汪涵自掏腰包465万启动了方言保护的“响应计划”，马可创立了以方言歌曲为主打的个人公众号。他们保护方言的行动仍在继续，本周六21:40，由汪涵、马可主持的，全国首档大型方言综艺秀——《多彩中国话》将在长江新卫视成员——湖南经视、湖北综合、河南都市、安徽经视、江西公共携手河北经视六省联合播出。

《多彩中国话》作为一档以方言保护为核心的节目，邀请到中国社科院语言研究所研究员——李蓝老师和北京语言大学语言研究所——王莉宁老师，两位方言专家的到来，一是确保了节目的权威性，更多的是为大家趣味解答方言知识，让更多人知晓方言的魅力，更好的推动方言文化的保护与传承。



汪涵马可主持的《多彩中国话》将播出。



彭延坤收徒现场。

女儿窦靖童说：王菲很幸福，谢霆锋不熟

王菲的感情世界既精彩又扑朔迷离，好在长女窦靖童出道了，于是，采访窦靖童相当于问到了半个王菲。20日，窦靖童接受采访时继续爆妈妈的料，她透露，“妈妈一直很开心、幸福，我和谢霆锋不熟。”

有网友称，汪峰女儿妈多，王菲女儿爸多。现在王菲和谢霆锋屡传婚讯，是真还是假？窦靖童直言，和谢霆锋不熟，就连谢霆锋的演出也没看过。问到两人可会在音乐上合得来？窦靖童笑道：“我不知道，因为我没听过他的音乐，有可能我也不知道，哈哈！”王菲对外界基本是缄默的，她的感情世界是悲伤或幸福较多？“不管是我妈妈或谁，这两样东西在所有人的感情世界都会有，最重要的是开心，那就是幸福，妈妈一般来说都是开心的。”窦靖童替妈妈表态。

近两年，歌唱比赛风生水起，湖南卫视《我是歌手》刚刚落幕，超女又将开始总决赛。窦靖童坦言，她对这些兴趣不大，“我的声音不是飙高音那种，也不是气很足那类，不适合比赛。” ■记者 袁欣



2016年4月24日，中国首个航天日，隆重纪念航天事业60周年！
★航天神秘材质公布于世，航天精神正能量！
★百道工序雕刻之精，采用航天高科技工艺打造！
★全球绝版限量发行5000套，极致精品荣耀珍藏！

“神舟九号”长征运载火箭残骸为材质的《航天辉煌纪念对章》荣耀发行



比黄金还珍贵，10克黄金难买一克残骸！！ 美国发行的用火箭残骸制作纪念笔，现价格高达500万，法国的火箭残骸制作纪念勋章价值300万，因为航天题材而爆发升值的“神五”搭载纪念邮票也已经达到220万！

火箭残骸意义重大，是中国航天事业发展历程的重要亲历者。发射“神州九号”飞船的运载火箭仅此一艘，并已成功完成使命，仅仅14块落地残骸。存世极少，价值连城，按克论价，价格贵于黄金数十倍，市场上千金难求，10克黄金难买一克残骸，号称“钻石金属”！

从未公诸于世，更未公开销售，只作为国家机密和科技研究，其珍贵的价值一直受到世界航天迷的疯狂寻找和追捧。由于航天火箭残骸珍贵稀有，具有高强度、耐磨损、耐高温、耐腐蚀的特性，一般的铸造工艺是无法压铸成形的，直到今年才引进国际超高温超精密雕刻技术，切割精度可达微米级别，不差分毫。难度极大，画面凹凸有致，立体感极强！在世界范围内，掌握此技术的寥寥可数，在收藏历史上，机会极其难得。中国航天基金会表示：每一枚徽章都精美绝伦，拥有全球领先的极致品级。资深藏家评价：相信发行量极少的《航天辉煌纪念章》势必开启价值传奇，潜力无法估量！

【焦点】中国航天基金会提供“神舟九号”长征运载火箭残骸，北京市方正公证处公证，权威出品发行《航天辉煌纪念章》，一套两枚，每套配有中国航天基金会出具的正规收藏证书，独立唯一的收藏编号，谨防假冒。全球绝版限量发行5000套，原始发行价1680元/套。

前30名购买者尊享首发价：980元/套！

收藏热线：

4008-378-658

全国统一专业配送，货到付款！

《疯狂的废纸世界》带您玩穿越

5月15日，由乌克兰国家级喜剧团MimiRichi小丑剧团演绎的互动滑稽剧《疯狂的废纸世界》将在湖南红领中剧场上演。MimiRichi小丑剧团以“一张白纸”为灵感，穿越到疯狂的废纸世界，让观众脑洞大开。

MIMI小丑剧团在国际艺坛屡获殊荣，是公认的反斗巨星，最擅长在演

出中将道具物料的特性融入形体动作。《疯狂的废纸世界》由多个趣怪的短故事组成，结合即兴演出的滑稽幽默和鬼马生动的音效设计，带领观众穿越现实。剧团特色是在哑剧的基础上加上即兴演奏，与台下观众形成强有力的互动，参与性高。捧腹之余，主创还将在剧中反思环保问题。 ■记者 袁欣

26分大胜，马刺屠“熊”

北京时间4月20日，马刺坐镇主场与灰熊展开NBA季后赛首轮第二场的较量。此役灰熊手感不佳，他们首节只得到11分，马刺早就建立起两位数领先。之后灰熊的命中率依然不高，马刺把领先优势进一步扩大。最终，马刺以94:68大胜灰熊，把系列赛总比分改写为2:0。灰熊队也成为

NBA季后赛历史上第三支前两场均以25分或更大分差落败的球队。

而马刺队主帅格雷格-波波维奇似乎仍略有不满，表示队员们的失误太多。事实是，本场对阵因伤兵满营而实力大降的灰熊队，马刺队有19次失误，这是他们近一个月以来失误最多的一次。 ■记者 叶竹

企业级市场移动办公激战

企业级市场俨然已经成为香饽饽。腾讯、百度等相继杀入，来势汹汹。相比BAT阵营的对台戏，网易通过与中国电信联合打造的易信直接切入2B市场，并在2014年上线了易信企业版。除延续易信在移动社交领域有独家优势的语音通讯，易信企业版还在

移动办公方面做了补强，主要服务对象是中小企业市场。作为兼具运营商和互联网双重基因的先进产物，易信也成为当前互联网+运营商阵营中唯一一个能够扛起移动办公大旗的品牌。

■袁欣